



# MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

Departamento de Licitações

Tel.: (035) 3641-1373 – E-mail: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br)

## **ERRATA Nº 002 - EDITAL DE LICITAÇÃO** **PROCESSO LICITATÓRIO 148/2024 - PREGÃO PRESENCIAL 023/2024**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL PARA CALÇAMENTO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA

**Do Edital:**

**Do Termo de Referência**

**Do Objeto e da Especificação**

**Do descritivo do item 05 – Meio Fio de Concreto**

Onde se lê:

Meio Fio de concreto 1mt

Lê-se corretamente:

**Meio Fio de concreto 1mt – 0,12 x 0,30 x 1mt**

Mantém-se a data de abertura do certame no dia 09/10/2024 às 09:00 horas, Sala da Divisão de Licitações da Prefeitura Municipal, localizada na Rua Dona Ana Chaves, nº 223 – Centro, em Brazópolis/MG.

A presente errata estará disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do e-mail: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através do seguinte telefone: 35 3641-1373 / 98421-9093.

Brazópolis, 24 de setembro de 2024.

**Helen Gabriele A. de Azevedo Fernandes**  
Divisão de Licitações